

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 30.11.2018 Numéro de publication: HR02-1004509480

Canton: BE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GSHC Garage Station Humair Claude, La Ferrière

GSHC Garage Station Humair Claude La Basse-Ferrière 16 2333 La Ferrière

Jusqu'ici La Basse-Ferrière 4b 2333 La Ferrière

IDE: CHE106511274

Forme juridique: Entreprise individuelle

Siège: La Ferrière Jusqu'ici: La Ferrière

GSHC Garage Station Humair Claude, à La Ferrière, CHE-106.511.274, entreprise individuelle (No. FOSC 67 du 08.04.1999). Nouvelle adresse: La Basse-Ferrière 16, 2333 La Ferrière [changement d'adresse administratif]. Inscription ou modification de personne(s): Humair, Claude André, de Les Genevez (JU), à La Ferrière, titulaire, avec signature individuelle [précédemment: à Fontainemelon (Val-de-Ruz)].

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 08.04.1999

Numéro de l'édition de la FOSC : 67

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 16923 du 27.11.2018

Registre responsable: Handelsregisteramt des Kantons Bern